
 اقتصاد 

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 3«گزينه  -1

از پوشاك هيچ مزيتي ندارد، اما در گندم مزيت نسـبي دارد، پـس بايـد     Bكشور »: 1«گزينه 

  گندم را خود توليد كند و پوشاك را وارد كند.

  كند. آن را صادر و پوشاك را وارد ميدر كالاي گندم مزيت مطلق دارد، پس  Aكشور »: 2«گزينه 

  كند. بايد يك كالا را در داخل توليد كند، بنابراين هر دو كالا را وارد نمي Bكشور »: 4«گزينه 

  (گروه مؤلفان علوي) (درس هفتم ـ اصل مزيت مطلق و نسبي در تجارت) (متوسط)

  مرحله را جداگانه حساب كنيم:ـ براي پاسخ به اين سؤال لازم است تا ارزش افزوده هر » 1«گزينه  - 2

 مرحله دوم 
3400

16200         مرحله اول 
13800

13800   

 مرحله چهارم 
3800

24600      ــوم  مرحله س
4600

20800  

  13800 9%   ماليات بر ارزش افزوده مرحله اول 1242

 4600 9% =   مرحله سوم ماليات بر ارزش افزوده 414

  (گروه مؤلفان علوي) (درس ششم ـ ماليات بر ارزش افزوده) (دشوار)

  ـ» 1«گزينه  -3

كننـد و معتقـد هسـتند هـدف (ثروتمنـد       ا از راه حرام كسب مـي اين افراد درآمد خود رالف) 

  كند. اي را (درآمد حرام) جبران و توجيه مي هر وسيله شدن)

  كند كه بايد تنها كارش را آغاز كند يا با كمك ديگران. مي ب)كارآفرين قبل از آغاز كارش به اين فكر

هاي انسان همان سرمايه انساني است، بنابراين هـر نيـروي انسـاني     پ) نيروي دانش و مهارت

(گروه مؤلفان علوي) (درس اول، دوم و سـوم ـ مسـئوليت اخلاقـي و كسـب       شود. شامل سرمايه انساني نمي

  ناسايي منابع) (دشوار)درآمد حلال، كدام كسب و كار، ش

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  -4

  اصل دوم»: 3«گزينه  اصل سوم»: 1«گزينه 

  اصل اول»: 4«گزينه 

  هاي هدررفته را فراموش كنيد) (آسان) (گروه مؤلفان علوي) (درس چهارم ـ قانون چهارم: هزينه

  ـ بررسي عبارات نادرست:» 4«گزينه  -5

  به غير از نقاط خارج از منحني قابل دسترس هستند، حتي اگر ناكار باشند. الف) همه نقاط روي نمودار

  روند. هم كارا به شمار مي Nو  Mب) همه نقاط روي منحني حتي نقاطي مثل 

  (گروه مؤلفان علوي) (درس چهارم ـ منحني مرز امكانات توليد) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  -6

 -2خريـد كـالا و خـدمات از بنگـاه،      -1رند: الف) خانوارها به دو شكل در اقتصاد مشاركت دا

  ها. ارائه عوامل توليد جهت كالا و خدمات به بنگاه

  هاي نامناسب است. هاي غذاخواري كاهش تقاضاي فعاليت ب) هدف از بستن ماليات بر چوبك

  هاي سياسي و... منجر به تفاوت در برخورد با تجارت خارجي بين كشورها شده است. پ) آرمان

هـا و   خوري، دولـت هـاي غـذا   ؤلفان علوي) (درس پنجم، ششم و هفتم ـ بنگاه و خانوار در اقتصـاد، چوبـك   (گروه م

 ) (متوسط)المللي تجارت بين

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ـ براي پاسخ به اين سؤال ابتدا بايد درآمد را محاسبه كرد:» 3«گزينه  -7

, , , , ,  175 000 85 000 14 875 000   درآمد000

  كنيم: ع ميكنيم و با هم جم ها را محاسبه مي حال هزينه

, , , ,  16 000 000 12 192 000   اجاره ساليانه 000

, , , ,   4 500 000 12 18 972 000   حقوق ساليانه كارگران000

, , ,    192 972 190 130 1 484 000   هاي توليد هزينه000

, , , , , , , , ,  1 487 500 000 1 484 000 000 13 391 000   سود / زيان000

 ايم.  چون عدد نهايي مثبت است، پس سود كرده

  هاي توليد، درآمد و سود) (متوسط) ينه(گروه مؤلفان علوي) (درس اول ـ هز

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 3«گزينه  -8

  مزاياي ايجاد كسب و كار شخصي»: 1«گزينه 

  مزاياي ايجاد كسب و كار شخصي»: 2«گزينه 

  (گروه مؤلفان علوي) (درس دوم ـ ايجاد شركت) (آسان) معايب ايجاد كسب و كار شركتي»: 4«گزينه 

  ـ» 4«گزينه  -9

قيمت و مقدار رابطه عكس در بحث تقاضا وجود دارد، بنـابراين بـا كـاهش قيمـت      الف) ميان

  يابد. (افزايش) تعداد تقاضا افزايش (كاهش) مي

رسد، در  تري به كالاي ديگر مي تري به يك كالا اختصاص دهيم، منابع كم ب) اگر منابع بيش

  يابد. نتيجه توليد آن كالا كاهش مي

  وم، پنجم ـ تقاضا، محاسبه هزينه فرصت هر انتخاب) (متوسط)(گروه مؤلفان علوي) (درس س

  ـ بررسي عبارات نادرست:» 2«گزينه  -10

ستاني مضاعف (به علت دريافت ماليات در چند مرحله)  الف) ماليات بر ارزش افزوده از ماليات

  كند. كاهد و به شفافيت مالياتي كمك مي مي

  كند. تر مي اد را بيشها با اقدامات جمعي منفعت فردي افر پ) تعاوني

 المللي) (متوسط) ها و تجارت بين (گروه مؤلفان علوي) (درس ششم و هفتم ـ ماليات، دولت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


